

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：今傳媒

日期：114年09月03日



第二屆大武山職場新人賞 百工百業菜鳥獲獎 展現共好精神

為肯定職場新鮮人，立委鍾佳濱發起大武山職場新人賞，第二屆頒獎典禮將於今日（2）晚上19:00 辦理，邀請教育部鄭英耀部長、勞動部洪申翰部長、數發部林宜敬部長、海洋委員會管碧玲主委、內政部馬士元次長、衛生福利部林靜儀次長、金管會陳彥良副主委、台灣鐵路公司鄭光遠董事長、中華電信股份有限公司簡志誠董事長、台灣自來水公司李嘉榮董事長、台灣中油公司方振仁董事長、國防部政戰局局長陳育琳中將等 12 位頒獎來賓，共頒發 81 位得獎人，橫跨 36 項職種，現場展現百工百業的共好精神。

主辦單位台灣青年文化創生協會表示，此次得獎人相當多元，有在馬祖東引擔任中尉通信組長的屏東人、爬電桿的蜘蛛人 — 台電外線技術員、穿梭鄰里的綠衣天使 — 投遞士、經常處理「鳥事」的生態管理專員，以及傳統工藝木匠師與古蹟修復師，更有尚在太平洋航行中的女性三副船員、中華航空的結構維護技術員，甚至也有 NVIDIA 的產品測試工程師。

評審團總召集人古源光校長指出，繼第一屆的辦理經驗，第二屆評審團召集人擴及南部 10 所大專院校校長，包括屏大、屏科大、美和科大、大仁科大、高科大、正修科大、樹德科大、文藻外語、高餐大等，羅列 36 項徵選職種，優化獎項的豐富度與公信度。

教育部鄭英耀部長率先肯定新人賞由多所大專院校校長領頭評選，讚賞獎項的份量與公信力十足，並表示所有得獎人都是臺灣穩定力量的幕後英雄；勞動部洪申翰部長則對新人獲獎予以鼓勵，期許新人在職場繼續發光發熱外，也對企業培育人才表達謝意。

海委會主委管碧玲則提及立委鍾佳濱培育青年的用心，從選舉補助款捐作獎學金，到職場新人賞的獎項，長達 10 多年的政治生涯不忘提攜青年學子。

而 1 日甫上任的數發部林宜敬部長喊出：「我也是新人」來回應新人賞的精神，凸顯出在任何階段與職務上應保持學習、謙遜的歸零態度。

多位頒獎人肯定新人賞發起初衷，發起人立法委員鍾佳濱則表示，人才不缺，缺的是挖掘人才的慧眼。去年首次辦理即有 36 位得獎人，而第二屆擴大辦理，首次將高雄市納入徵選範圍，共 81 位獲獎，每一位都有精彩的故事與值得效仿的工作精神，期待透過此獎項締造更多青年世代對話。

台灣青年文化創生協會也補充，本屆徵件數量較第一屆成長了 4 倍，其中第一屆與第二屆都各別有大學儲備軍官訓練團出身的軍職獲獎，在九三軍人節前夕國防部顧部長雖未便親自前來，特別指派政戰局局長陳中將代表授獎，單獨頒給空軍「小學妹」，期盼未來不論在軍職、公職或私人企業上，都能年年有優秀新人獲獎！